McCall Men's Golf Association, Inc.

Membership Requirements

March 1, 2024 and after

All members wanting a combination of McCall Men's Club/Idaho Golf Association membership with a USGA approved handicap must register and pay at the IGA website:

www.idahoga.org

Membership information (non-IGA):

Name: (Last)	(First)
Birth Date:	
Those who are now or	have been a member of another Men's Club:
GHIN#:	
State Association:	
Last Year Active:	

All members wanting McCall Men's Club *membership only* can print this form and mail it with a \$40 check to McCall Men's Club, PO Box 417, McCall, Idaho, 83638.

Men's Club membership is \$40 per calendar year. All memberships expire December 31. Membership benefits include participating in Men's Club tournaments, voting at membership meetings, and volunteering for election to the Executive Board or committees.

mccallmensclub@gmail.com